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76% mononbix xutenen KoHgenepaumm nonaratoT, 4To B byayuieM oHM He mocTpagdatoT oT
BOMH, 92% cYnTaloT UCMNOJIb30BaHMNE AAEPHOr0 OpYyXUsa HenpuemaemblM. TakoBbl AaHHbIe
onpoca «lMokoneHne Y n BoOMHa», KOTOPbIA NpoBesia ucciefoBaTtesibCkas KomnaHus Ipsos
Mo 3aKas3y pacnosioXXeHHoro B XXeHese MexayHaponHoro Komuteta KpacHoro Kpecta
(MKKK).

|

76% des jeunes résidents de la Confédération pensent qu’a I’'avenir ils ne souffriront pas
des guerres, 92% considerent comme inacceptable I'utilisation d’armes nucléaires. Il s'agit
des données de I'enquéte «La génération Y et la guerre» mandatée par le Comité
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international de la Croix-Rouge (CICR) basé a Geneve.
Les Suisses et la menace nucléaire

B npegncnosumn K onpocy npueeneHsl cnosa npesngeHta MKKK lNMeTepa Maypepa o ToMm,
4YTO NpeacTaBuUTeNN MOKONEHNSA Y, NN MUAJIEHMANbI - 3TO DyayLline NOAUTUKK KU CTpaTern
N TO, YTO OHW CerofHs roBopsAaT O BOMHE, NO3BOJISET NOHATh, KaKUM CTaHeT MUp 3aBTpa.
3KcnepTbl onpocusan 16 288 4yenosek B Bo3pacTe oT 20 go 35 net B 16 cTpaHax, BK/o4Yas
LLisenuapwuto, Poccuio n YKpanHy. ONTUMUCTUYHEE BCeX HAaCTPOEHbl peCnoHOEeHThI,
»xupywme B KoHenepauum n BennkobputaHun: 60/bLWLIMHCTBO CYMTAOT MaSIOBEPOATHLIM
pa3suTme cobblTUi, NPN KOTOPOM NX NPSAMO 3aTPOHYT BoeBble fencTeus B byayuiem (76%
n 60% cooTBETCTBEHHO). B LesioM 75% onpolueHHbIX ybexxaeHbl, 4TO BOMH MOXXHO
n3bexxaTb, 54% nonaratoT, 4TO B Te4eHne banmxanwmx 0ecaTn eT B Mupe MoxXeT bbiTb
coBeplleHa aaepHasa aTtaka. CrneumnannucTbl BCTPEBOXKEHbI TeM, 4TO 41% pecrnoHAeHTOoB
CYMTAIOT NPUMEHEHMNE MbITOK MPUEMIEMBIM MNPU ONpeaeneHHbIX 06CToATeNbCTBaxX, MHEHNE
37% He U3MeHWI0Ch faXke nocsie Nosly4eHns pasbACHEHUN OTHOCUTENIbHO KoHBeHUUN
MPOTUB MbITOK U APYrUX XXECTOKNX, BecyesioBeYHbIX NN YHMXKAOLWMX JOCTOMHCTBO BUAOB
obpalleHns n Haka3aHus.

27% MUNNEeHNanoB NMPU3HaInNCb, 4HTO NX XKU3HU U3MEHWJIa BOWHA UN BOOPY>KEHHbIN
KOH(UKT. Takoe BAMAHME MOXKET NPUHUMATb pa3Hblie OpPMbl: YEeI0BEK y4aCTBOBa B
6oeBbIX AENCTBUAX, MOJY4YU paHeHNe, Oblnl BbIHY>XKOEH OCTaBUTbL CBOW AOM, MOTEPSAa CBA3b
C 6/1M3KMMUM UK OKasascs B UHOW CUTyauum, HenocpeacTBEeHHO CBA3aHHOM C BOMHOWN.
MeHbLUe BCero noctpagaBLlUMX OT BOOPYXXEHHbIX KOHPANKTOB - B UIHAoHEe3unn (2%),
OpaHuunm (7%) n LWesenuapun (7%), 6onblie scero - B AdbraHmnctaHe (55%) n Cnpun (96%).
B YkpanHe n Poccun - 31% n 12% cooTBeTCTBEHHO. 69% pecrnoHOeHTOB B YKpauHe n 60%
B CMpUnN CHNTAIOT, YTO BOMHA B UX CTPaHe, BEPOATHO, 3aKOHYNTCA B BavKanwmne NnaTb neT.

Ha Bonpoc, 0encTBuTeNbHO N XKeHeBCKNE KOHBEHLU UM MOryT obnerynTtb cTpadaHuns
Noaen Bo BpeEMSA BOWHbI NI BOOPYXXEHHOI0 KOH(P/IMKTA, yTBEpAUTENbHO oTBEeTUAN 55%
weenuyapues, 55% poccusaH n 57% ykpanHues, Yalle BCero Takon oTBeT AaBaiun
y4acTHUKN onpoca B Manansum (67%) n Mekcnke (63%), pexxe Bcero - B izpanne (41%) v
Cupun (41%). B uenom 84% munnneHnUanoB CHNTAIOT, YTO UCMONb30BaHUE AAEPHOr0
OpYy>Xuns Henpuemnemo B Nobom cnydae, 6onbLue BCero pecnoHAeHTOB NPUAEP>KNBAOTCA
TaKoro MHeHus B YkpauHe (92%), LLsenuapun (92%), Konymbumn (93%) n Cupun (98%).

12% y4acTHUKOB OnNpoca nosaratT, YTO NCNOJIb30BaHNE AAEPHOI0 OPYXXUS MOXXET BbITb
onpaBAaHO Npu onpenesieHHbIX 06cToATEeNIbCTBaX, 6osbLIe BCero oTCTanBaloWmx 3Ty
naet Mmonoabix nogen XusyT B Hurepum (23%) n CLUA (22%). JliobonbITHO, 4TO yrpo3a
TpeTben MNPOBON HE CTOUT Ha NEePBOM MeCTe B «4epHOM» CMUCKe MusieHnanos. MNpexnae
BCEro pecrnoHAeHTbl TpeBOXaTcsa no nosoay kKoppynuuun (54%), 3a HEN BbICTPOUINCH
6e3paboTurua (52%), pocT ypoBHs begHocTn (47%), Teppopu3M (47%), BONHbLI K
BOOPY>XXEHHble KOHPNNKTbI (45%), HeJocTaToYHasa AOCTYNHOCTb MeAULMHCKOI O
obcnyxusaHuna (41%), ocnabneHne skoHoMUKK (41%), notenneHne knumaTta (40%),
npupoaHble KaTacTpodbl (33%), HEAOCTATOYHbIA AOCTYMN K 06pa3oBaHuto (32%), pocCT
MUrPaUNOHHbBIX MOTOKOB (27%) 1 anepHoe opyxue (24%).
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ByneTt nm Ha bavxHeM BocToke 6e3baaepHas 30Ha?
JXeHeBCKas BCTpeYya gejieraumm «aaepHon NaTepkm»
Ka3axcTaH Npu3bIiBAaeT 0TKAa3aTbCA OT AAEPHOr0 OPYXXUS



http://www.nashagazeta.ch/tags/shveycariya
http://www.nashagazeta.ch/news/politique/budet-li-na-blizhnem-vostoke-bezyadernaya-zona
http://www.nashagazeta.ch/news/politique/zhenevskaya-vstrecha-delegaciy-yadernoy-pyaterki
http://www.nashagazeta.ch/news/culture/kazahstan-prizyvaet-otkazatsya-ot-yadernogo-oruzhiya

Source URL: http://www.nashagazeta.ch/news/politique/shveycarcy-i-yadernaya-ugroza



